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Αριθμός 277 
Ο ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ 

Γνωστοποίηση 
Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του 

παρέχονται με βάση τους περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φόρος Εισροών) 
Κανονισμούς του 1991 γνωστοποιεί τα ακόλουθα αναφορικά με την πίστωση ή 
επιστροφή φόρου εισροών. 

1. Στην περίπτωση που οποιοδήποτε υποκείμενο στο φόρο πρόσωπο που 
δικαιούται να υποβάλει απαίτηση για πίστωση ή επιστροφή του φόρου 
εισροών δυνάμει των διατάξεων των εδαφίων (3) και (7) του άρθρου 25 του 
περί Φ.Π.Α. Νόμου παραλείψει να πράξει τούτο στη φορολογική δήλωση που 
αναφέρεται στην παράγραφο (1) του Κανονισμού των περί Φόρου Προστι
θέμενης Αξίας (Φόρος Εισροών) Κανονισμών του 1991 τότε θα δύναται να 
υποβάλει την απαίτηση του στην αμέσως επόμενη φορολογική του δήλωση 
εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις που εμφαίνονται στην παράγραφο (2) πιο 
κάτω. 

2. Το υποκείμενο στο φόρο πρόσωπο οφείλει να— 
(α) Σημειώνει με εμφανές διακριτικό στοιχείο όλα τα αναγκαία έγγραφα 

τα οποία σχετίζονται με την απαίτηση του που υπεβλήθηκε στην 
αμέσως επόμενη φορολογική περίοδο, και 

(β) τηρεί στα αρχεία και βιβλία του για κάθε φορολογική περίοδο 
κατάλογο στον οποίο να αναγράφεται ή να σημειώνεται ο ανα
γνωριστικός αριθμός των αναγκαίων εγγράφων που σχετίζονται με 
την απαίτηση του που υποβλήθηκε στην αμέσως επόμενη φορολογική 
περίοδο: 

Νοείται ότι στις περιπτώσεις που διαπιστωθεί ότι οι πιο πάνω προϋποθέσεις 
παραβιάζονται ή ότι τα βιβλία του υποκείμενου στο φόρο προσώπου δεν 
τηρούνται σύμφωνα με την περί Φ.Π.Α. Νομοθεσία, ο 'Εφορος δύναται να 
ειδοποιήσει γραπτώς το εν λόγω πρόσωπο ότι οι διατάξεις της παραγράφου 
(1) της παρούσας γνωστοποίησης δεν εφαρμόζονται στη δική του περίπτωση. 

3. Σε περίπτωση που οποιοδήποτε πρόσωπο προτίθεται να υποβάλει την 
απαίτηση του σε μεταγενέστερη φορολογική δήλωση από την περίοδο που 
αναφέρεται πιο πάνω θα πρέπει να ζητά την προηγούμενη έγκριση του 
Εφόρου Φόρου Προστιθέμενης Αξίας. Η αίτηση θα υποβάλλεται στο 
Επαρχιακό Γραφείο της Επαρχίας του. 

16 Νοεμβρίου 1993. 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


